



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-  
AMERICANA  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE CIÊNCIAS DA VIDA E  
DA NATUREZA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL  
(PPGBN)**

**EDITAL PPGBN 003/2021**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGBN 20/2020 - PROCESSO SELETIVO PARA  
INGRESSO NO MESTRADO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL/ 1º  
SEMESTRE LETIVO DE 2021**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical (PPGBN) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria GR 530/2019, publicada no Boletim de Serviço 471, de 16 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente Edital, retificação do Edital PPGBN 20/2020, que rege o processo seletivo para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical, nível mestrado, conforme deliberação da Comissão de Seleção (instituída pela Portaria PRPPG 66/2020).

Onde se lê “10.1. Será considerado(a) aprovado(a) o(a) candidato(a) ao Mestrado do PPGBN cuja inscrição foi deferida pelo devido cumprimento da inscrição e envio dos documentos pessoais, eliminatórios e classificatórios dispostos por este Edital, e que obtiver nota igual ou superior a cinco (5,0) pontos na média final dos documentos classificatórios, conforme o disposto nos itens 6 a 9 do presente Edital”.

Leia-se “10.1. Será considerado(a) aprovado(a) o(a) candidato(a) ao Mestrado do PPGBN cuja inscrição foi deferida pelo devido cumprimento da inscrição e envio dos documentos pessoais, eliminatórios e classificatórios dispostos por este Edital, e que obtiver nota bruta (não normalizada) igual ou superior a 5,0 (cinco) pontos no curriculum e igual ou superior a 5,0 (cinco) pontos no vídeo de intenção”.

Foz do Iguaçu, 12 de fevereiro de 2021.



---

Prof. Dr. Michel Varajão Garey

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical